COMISSÕES DA ESTATUINTE

Continuação da ata da reunião de 05/09/2014

ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO CENTRAL DA ESTATUINTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, DO ANO DE DOIS MIL E CATORZE. Aos vinte e dois dias do mês de setembro do ano de dois mil e catorze, realizou-se videoconferência, às quatorze horas e trinta minutos, com a presença de Maressa de Freitas Vieira (Avaré), Maria Caroline Trovo (Avaré), Leticia Pedroso Ramos (Capivari), Amilton Fernando Coelho Junior (Capivari), Douglas Gonçalves Martins (Jacareí), Washington Batista Dias (Jacareí), Douglas Arcanjo Lima (São José dos Campos), Marcelo Ribeiro da Silva (São José dos Campos), Márcio Augusto Andrade de Pinho (Caraguatatuba), Nubia Nascimento (Suzano). I – ABERTURA DA REUNIÃO: A servidora Leticia Pedroso Ramos realizou a abertura da reunião e convidou todos a sugerirem e alterarem a pauta do dia. II - ORDEM DO DIA: 1. Portarias das comissões locais. Leticia explicou sobre a atual confusão existente em relação às portarias de nomeações das comissões locais da Estatuinte. Alguns diretores dos campi realizaram portarias designando, nomeando ou indicando os membros das comissões locais; ocorre que os diretores só possuem atribuição para nomear comissões locais, após a formalização de uma Comissão Central. Diante do cenário apresentado, Rosi, da Reitoria do IFSP, sugeriu, após reunião preliminar com o chefe do Gabinete, Sr. Aldemir, e com o Pró-Reitor Whisner Fraga Mamede que as portarias já publicadas fossem revogadas e fosse elaborada, pela Reitoria, uma nova portaria para nomeação da Comissão Central e das Comissões Locais. A proposta foi votada pelos participantes da reunião e foi aprovada. 2. Campi avançado sem número de servidores para compor comissão local. Será elaborado pela Comissão Central um memorando para todos os diretores de campi avançados, no qual será solicitada manifestação sobre interesse em participar das comissões locais dos campi gestores. Em casos positivos será orientado aos campi gestores que viabilizem a participação dos campi avançados. O prazo para tal manifestação dos campi avançados será de 15 dias, após o envio do memorando. 3. Campi avançado com número de servidores para compor comissão local. Ficou decidido que os campi com número de servidores suficiente para compor comissão local poderão realizar a indicação dos membros à Comissão Central. 4. Divulgação das atividades da Estatuinte. A Comissão Central entendeu ser necessária a solicitação de um espaço para divulgação das atividades da Estatuinte no site do IFSP. Tal espaço poderá ser disponibilizado como banner ou mesmo uma guia para divulgação. Para facilitar a comunicação com a Comissão Central será solicitado um e-mail. 5. Demais campi que ainda não têm comissão local: Ficou decidido que será enviado um memorando para os diretores dos campi que ainda não formaram sua comissão local para que viabilizem suas comissões no prazo limite de 15 dias. 

Isto porque a Comissão Central precisa dar início às atividades da estatuinte e já houve tempo suficiente para que os campi oficializassem suas comissões locais. 6. Próxima reunião: Por motivos de problemas técnicos no campus de Capivari, decidiu-se remarcar a videoconferência para a próxima segunda-feira, dia 29, às 14h00. COMUNICADOS: Não houve. Os trabalhos foram encerrados e, para tudo constar, eu, Maressa de Freitas Vieira, lavrei a presente ata que, depois de aprovada, vai assinada por mim, pela Maria Carolina Trovo e pela Leticia Pedroso Ramos
Maressa de Freitas Vieira                                     ____________________________________

Maria Carolina Trovo

                             ___________________________________
Leticia Pedroso Ramos                                        _____________________________________  
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